

市政府招商引资周例会暨银鸽投资破产重整府院联席会召开

余伟主持

本报讯(记者 张晨阳)8月26日,市委常委、统战部副部长、市政府党组成员余伟主持召开市政府招商引资周例会暨银鸽投资破产重整府院联席会,研究河南银鸽实业投资股份有限公司(以下简称银鸽投资)招商引资和漯西银鸽纸业小镇项目能评、安评、环评工作。副市长周剑、市政协副主席胡新保出席。

余伟详细了解了有关银鸽投资破产重整进度等情况,听取了

有关法律政策解读,并与相关区、市直部门负责同志深入交流,梳理问题症结,明确解决路径。

余伟指出,相关区和部门围绕漯西银鸽纸业小镇项目做了大量前期工作。要统一思想、直面矛盾、突破瓶颈,认真研究有关政策,全力以赴推动漯西银鸽纸业小镇项目快速实施。要加大银鸽投资招商引资力度,严格筛选投资企业,确保尽快完成银鸽投资破产重整工作。

全市受灾农田改种基本完成

本报讯(记者 张俊俊)记者8月26日从市农业农村局获悉,近段时间,我市扎实推进农业灾后恢复重建工作,取得明显成效。目前,全市受灾农田改种已基本完成,765140亩农田完成病虫害防治,淤塞机井全部完成抢修,淤塞排水沟渠全部疏浚,损毁鱼塘全部修复。

7月17日至22日,我市强降雨导致568436亩秋作物受灾。其中,成灾面积

375866亩,绝收面积167686亩。8月22日,我市再次出现暴雨天气,舞阳县7个乡镇2100亩农田出现积水。截至8月24日11点,舞阳县农田积水已全部排出。截至目前,全市已改种农田151522亩,占应改种面积的90.4%。其中,经济技术开发区、市城乡一体化示范区、西城区、舞阳县、郾城区、召陵区和源汇区已全部改种完毕;临颍县已改种119753

亩(其中12000亩玉米是8月22日上报市新增补种改种面积),占应改种面积88.11%。全市改种作物主要为甜玉米、绿豆、红薯以及其他杂粮、蔬菜。全市农田中耕28043亩,追肥169715亩,进行病虫害防治765140亩。

全市淤塞机井579眼,损坏需报废的机井94眼,机耕道路损坏19695米,农

用桥涵损坏27座,低压电缆损坏840公里,排水沟渠淤塞178200米。目前,579眼淤塞机井已全部抢修完成,需报废的94眼机井也已按有关程序报废处理,178200米淤塞的排水沟渠已全部疏浚,道路、农用桥涵、低压电缆等损坏修复工程已列入市发改委灾后重建项目库。另外,全市鱼塘损毁58.5亩,受灾231亩,已全部修复。

漯河市第七届人民代表大会常务委员任免名单

(2021年8月26日漯河市第七届人民代表大会常务委员第四十次会议通过)

- 决定任命:**
陈红阳为漯河市财政局局长。
- 决定免去:**
谢 闯的漯河市财政局局长职务。
- 任 命:**
李 军为漯河市中级人民法院审判委员会委员;
曹志刚为漯河市中级人民法院审判委员会委员;
张卫东为漯河市中级
- 民法院审判委员会委员。
- 免 去:**
穆莹莹的漯河市中级人民法院审判员、立案二庭庭长职务;
王跃民的漯河市中级人民法院立案二庭副庭长职务;
石笑云的漯河市中级人民法院民事审判第三庭副庭长职务;
宋跃武的漯河市中级人民法院审判监督庭副庭长职务。

最美青春故事分享

王笑阳:守牢宣传思想工作阵地



王笑阳,男,汉族,33岁,中共党员,漯河市互联网新闻中心副主任,漯河市“五四青年奖章”获得者。

王笑阳长期从事新闻宣传工作,近年来先后组织举办了漯河市“3·15”新闻发

布会、“诚信红黑榜”新闻发布会等30余场新闻发布会,助推全市新闻发布工作规范化、制度化。他组织了关于第四届许慎文化国际研讨会、中国汽车越野巡回赛(漯河站)等20多次重大活动的宣传报道,并作为责任编辑出版了《中原文化(漯河篇)》,展示了漯河的良好城市形象。疫情防控期间,他统筹安排全市网信系统值班工作,积极参与网络信息收集分析和舆情研判处置,为打赢疫情防控阻击战做出了积极贡献。

近年来,他先后被评为第十六届中国(漯河)食博会筹办工作先进个人、新中国成立70周年大庆全市安全稳定工作表现突出个人等。

简 讯

- 开展疫情防控以来,郾城区李集镇共设立22个疫情防控宣传点,发动300余名党员志愿者参与政策宣传、核酸检测、信息核查、疫苗接种等工作。 柏万豪
- 8月24日,郾城区组

前段时间,南京老太毛某宁引起了大家的关注。毛某宁违反传染病防治法的相关规定,未按疫情防控要求向所在社区报告,隐瞒行程。在公安机关第一时间对其调查时,其拒绝说出到达扬州之后的行程,拒绝执行县级以上疾病预防控制机构依照传染病防治法提出的预防、控制措施,引起新型冠状病毒扩散传播。按照国家卫生健康委要求,新型冠状病毒肺炎是按甲类传染病采取预防、控制措施的。毛某宁的行为违反了《中华人民共和国刑法》第三百三十条之规定,扬州市公安局对毛某宁采取了刑事拘留措施。这一案例告诉我们,防控新冠肺炎疫情人人有责。对于

每个公民来说,了解相关法律,依法防控新冠肺炎疫情非常重要。

《中华人民共和国刑法》第三百三十条“妨害传染病防治罪”规定:违反传染病防治法的规定,有下列情形之一,引起甲类传染病传播或者有传播严重危险的,处三年以下有期徒刑或者拘役;后果特别严重的,处三年以上七年以下有期徒刑:(1)供水单位供应的饮用水不符合国家规定的卫生标准的;(2)拒绝按照卫生防疫机构提出的卫生

学法懂法 依法防控新冠肺炎疫情

要求,对传染病病原体污染的污水、污物、粪便进行消毒处理的;(3)准许或者纵容传染病病人、病原携带者和疑似传染病病人从事国务院卫生行政部门规定禁止从事的易使该传染病扩散的工作的;(4)拒绝执行卫生防疫机构依照传染病防治法提出的预防、控制措施的。

2020年1月20日,国家卫生健康委发布公告,将新型冠状病毒感染的肺炎纳入《中华人民共和国传染病防治法》规定的乙类传染病,并采取甲类传

防疫岗上的女大学生



■文/图 本报记者 齐国霞 气温很高。在经济技术开发区后谢镇方庄村的人村疫情防控点,只要有车辆进

村,19岁的女大学生志愿者孟笑笑就会背着15公斤重的喷雾器,对车轮进行消毒。不忙的时候,她就背着喷雾器,在人村道路上喷洒消毒液。

孟笑笑在漯河医专护理系读大一。暑假刚开始,为了减轻家庭负担,她和同学一起到市区一家商场打工,赚取下学期的生活费用。8月初,我市加强疫情防控工作后,热心公益的孟笑笑中断打工,回到村里当了一名志愿者。无论是核酸采样志愿服务还是疫情防控点值勤,她都积极参与,认真完成。

孟笑笑说:“我是一名大学生,还是一名入党积极分子。我有责任、有义务为村民服务,我愿为疫情防控贡献个人力量。”

张冰冰是新疆科技学院的大一学生。暑假期间,她成为方庄村的一名志愿者。村里组织接种疫苗时,因为天气太热,有些村民情绪不稳定,插

队的较多。为了维持秩序,张冰冰耐心向村民解释,提醒大家保持距离。看到志愿者跑前跑后的忙碌身影,村民的情绪逐渐稳定,并主动配合工作。

刚刚考上大学的方静、张钰彬也主动投身疫情防控工作。她们在疫情防控点为人村人员测量体温、登记信息,提醒他们出示健康码、通信大数据行程卡,佩戴好口罩,并提醒大家不要到中高风险地区探亲访友。

这些身着红色志愿服的女大学生的身影,成为这个夏天村里一道亮丽的风景。

方庄村党支部书记王留柱赞许地说:“巾帼不让须眉。这几名女大学生起大作用了!村里各项事务多,村干部有时外出办事,她们几个‘娘子军’有担当、有作为,主动扛责任,工作做得认真、细致,为我们村疫情防控工作立了大功!”

陈昕:与母亲并肩战斗



■文/图 本报记者 孙震 行程卡。”8月24日晚,在郾城区沙北街道小高庄中街疫情防控点,大学生

志愿者陈昕正在用嘶哑的声音提醒群众出示“一码一卡”,并为他们测量体温。

陈昕今年20岁,是郑州师范学院音乐与舞蹈学院的大三学生。从暑假开始,她一直在疫情防控点坚守。在小高庄社区,提起陈昕,很多人都称赞她,说她是一名年纪轻轻的“老志愿者”。陈昕的母亲是小高庄社区工作人员,陈昕从初中起就跟着母亲从事志愿服务。她告诉记者,读初中时,她每天早上睁开眼就看不到母亲的身影,直到天黑才等到母亲匆匆回家。看到母亲每天忙得不可开交,她就决定利用节假日和周末跟着母亲去做社区志愿服务工作。平时只要有空,她就会看望社区的孤寡老人,帮他们做家务,陪他们聊天。她还经常帮家长辅导孩子作业,免费教社区的孩子学音乐。2020年春节,新冠肺炎疫情发生,她把自己寒暑假打工攒的钱全部捐了出去。

今年暑假,陈昕主动要求到社区疫

情防控点值勤,提醒居民戴好口罩、出示健康码和行程卡、测量体温。对出人的车辆,特别是外地车辆,陈昕会仔细询问出发地和目的地等,并做好信息登记。后来,我市主城区开展核酸检测,她又到社区核酸采样点和母亲并肩战斗,为大家编队、剪贴、分发排队号码,便于大家有序接受核酸采样。核酸采样结束后,她继续帮忙输入采样人员信息。

“近期的志愿服务工作虽然很忙、很累,但我无怨无悔。作为一名入党积极分子,我要高标准要求自己,争取早日成为一名党员。”陈昕说,今年暑假,我能和母亲一起工作,相互鼓励、相互支持,我感到特别开心。在为疫情防控贡献力量的同时,我收获了幸福感、成就感。”

和陈昕一同在疫情防控点值勤的志愿者高帅告诉记者,大家都很喜欢陈昕,因为她做事勤快、踏实,乖巧懂事。她在家孝顺老人,从小就开始做公益,大家都为她感到骄傲。

校园周边彩票销售网点仍然存在、校外培训机构整治不彻底——

专项整治仍需发力

河南省体育彩票管理中心漯河分中心、市文化市场综合执法支队再次核查。按照销售网点必须搬离校园周边的原则,他们争取在9月上旬将校园周边彩票销售点清理完毕。

暗访中,记者还发现一些校外培训机构整治不彻底的现象。记者了解到,辽河路优胜教育和陈中数理化培训这两家机构均存在证照不全的问题。采访时,这两家机构玻璃门紧闭,屋内均用窗帘遮挡,门牌仍然没有拆除。

校外培训机构专项整治工作由市教育局牵头,市城市管理局、市市场监督管理局等部门联合开展。针对此问题,记者采访了市教育局基础教育科副科长丁爱军。

“我们将加大联合执法力度,建立校

外培训机构日常监督管理长效机制。各县区教育局将联合相关部门,坚持每周实地检查校外培训机构,重拳查处无证无照经营、超范围经营等违规行为,发现问题及时通报、严肃处理。”丁爱军说。

针对校外培训机构无证无照经营和超范围经营问题,记者电话采访了市市场监督管理局党组成员、综合执法支队队长春德生。春德生说,他们将根据督导中发现的问题,明确管理责任,按照属

地管理原则,督促相关县区分局落实工作责任,依法依规整治校外培训机构乱象。对无证无照开展培训的,各县区分局将深挖细查,坚决取缔;对非学科类培训机构开展学科类培训的,他们将及时提醒教育主管部门停止其办学资格,并依法吊销营业执照。各县区分局将加强对校外培训机构虚假宣传、虚高收费等问题的监管,发现问题立即依法依规查处。



对疑似病人,确诊前在指定场所单独隔离治疗;(3)对医疗机构内的病人、病原携带者、疑似病人的密切接触者,在指定场所进行医学观察和采取其他必要的预防措施。拒绝隔离治疗或者隔离期未满擅自脱离隔离治疗的,可以由公安机关协助医疗机构采取强制隔离治疗措施。

第七十七条:单位和个人违反本法规定,导致传染病传播、流行,给他人人身、财产造成损害的,应当依法承担民事责任。

我们每个人都自觉做好个人防护,严格服从疫情防控要求,为全民共同抗疫贡献力量。大家众志成城,就一定能够战胜困难。

河南省卫生健康委 河南省疾病预防控制中心